2. MR THRE

2.1 MEEHH

211 Mg E4HE(SC)

22 28 27 26

A 2-3: g KHE(SC)

15(39)



2.1.2 KAH4+9A 494 (SC)

P,
SHINI

V' plastics technologles

& 2-1. BAEAHEA 4m £ (SC-200W~400W)
vl o
gs 2 4 A
SC-200W SC-300W SC-400W
& A 2000L YR00410260000 | YR02412030000 | YR00412000000
A& A 3000L YR00620200000 | YR00613200000 | YR00612400000
1 & # 4000L YR00812000000 | YR02812030000 | YR00812400000
A& A 5000L YR00122000000 | YR00101300000 | YR00102420000
& A 6000L YR00126000000 | YR00121300000 | YR00102460000
A% £ 1 2000L BH76130020010 | BH76130020010 | BH76130020010
A% £ 1 3000L BH76133100010 | BH76133100010 | BH76133100010
2 A% £ 1 4000L BH76134000010 | BH76134000010 | BH76134000010
AR £ 1 5000L BH76135000010 | BH76135000010 | BH76135000010
AR £ 1 6000L BH76136100010 | BH76136100010 | BH76136100010
W, fi# 45 1 2000L BL69202000020 | BL69132300020 | BL69004300020
&, f# 44 1 3000L BL69231000020 | BL69003300020 | BL69030300020
3 W, /45 1 4000L BL69241000020 | BL69003200020 | BL69040400020
W, 45 1 5000L BL69125100020 | BL69005200020 | BL69014500020
W, /45 1 6000L BL69126100020 | BL69006300020 | BL69010600020
4 A AR BL68000200020 | BL68000200020 | BL68000200020
5 FhR - - -
6 Hritdt 2 YW08272730000 | YWO08722042000 | YW08272460000
7 Bt 1 YW08521820000 | YW08521820000 | YW08521820000
8 P YX70060625000 | YX70060625000 | YX70060625000
9 A& YW08080006000 | YWO08080006000 | YW08080006000
10 B E BL68321100020 | BL68321100020 | BL68321100020
11 ik Lk YM10565200000 | YM10565200000 | YM10565200000
12 BAR AR IR SR - - -
13 I3k B Z A BL69327000020 | BL69327000020 | BL69327000020
14 M6x80 % - - -
15 He gt 2 YW08521220000 | YW08521220000 | YW08521220000
16 FEHA BH90000000050 | BH90000000050 | BH90000000050

16(39)




P,
SHINI

o
o o4k M5
SC-200W SC-300W SC-400W
17 | TR B YW09321800000 | YW09321800000 | YW09321800000
18 | R3hHtrizse YW08512500000 | YW08501235000 | YW08512460000
19 | A3 HiritseEEm YW09321200000 | YW09321200000 | YW09321200000
20 M8x40 % 2 - - -
21 | EHRETHR YW09321300000 | YW09321300000 | YW09321300000
22 | #hizst 1 YW08729000000 | YW08722039000 | YW08724900000
23 M8x12 $Z 22 - - -
24 | M8x16 #24 - - -
LA &% 1 2000L YX50302700020 YX50302700020 YX50302700020
LA &% 1 3000L YX50350000020 YX50350000020 YX50350000020
25 LA &% 1 4000L YX50343000020 YX50343000020 YX50343000020
LAZE% 1 5000L YX50353000020 | YX50353000020 | YX50353000020
LAZE% 1 6000L YX50336000020 | YX50336000020 | YX50336000020
TARE 2 20001 BH76230020010 | BH76230020010 | BH76230020010
TAEZ 2 3000L BH76232200010 BH76232200010 BH76232200010
26 TAEZE 2 4000L BH76232200010 BH76232200010 BH76232200010
TAEZE 2 5000L BH76232200010 BH76232200010 BH76232200010
WARE 2 6000L BH76236200010 | BH76236200010 | BH76236200010
271 | RahHEs 2 YW08245200000 | YW08235200000 | YW08242300000
Wi#AR 2 20001 BL69022000020 | BL69132400020 | BL69002400020
Wi#AR 2 3000L BL69023000020 | BL69023300020 | BL69040300020
28 | w2 4000L BL69023000020 | BL69023300020 | BL69040300020
Wi#AR 2 5000L BL69023000020 | BL69023300020 | BL69040300020
Wit 2 6000L BL69226100020 BL69026300020 BL69024600020
29 | maETR YW09300206000 | YW09300206000 | YW09300206000

*RRTRERIRGIR B, R TRT R R E, A
THAE TR R REAZAT, LAAGR BRAT, ARREEAMSHTE Zdh—5.

17(39)




k. 2-2: KA AHFEA 48 % (SC-500W/600W)

s P U Ean a
SC-500W SC-600W
A 2000L YR00412500000 | YR00412600000
A 3000L YR00612500000 | YR00612600000
1 % 4000L YR00802500000 | YR00812600000
A 5000L YR00101500000 | YR00106200000
% 6000L YR00121500000 | YR00126200000
A% £ 1 2000L BH76130020010 | BH76130020010
A% £ 1 3000L BH76133100010 | BH76133100010
2 AR £ 1 4000L BH76134000010 | BH76134000010
AR £ 1 5000L BH76135000010 | BH76135000010
A% £ 1 6000L BH76136100010 | BH76136100010
&, 244 1 2000L BL69015200020 | BL69006200020
W, /45 1 3000L BL69013500020 | BL69016000020
3 W, /45 1 4000L BL69045000020 | BL69064100020
W, 45 1 5000L BL69055100020 | BL69065000020
W, 45 1 6000L BL69006500020 | BL69010060020
4 B AR BL68000200020 | BL68000200020
5 FhR - -
6 Hrizdh 2 YW08720058000 | YW08272720000
7 Bt 1 YW08521820000 | YW08521820000
8 Pl YX70060625000 | YX70060625000
9 A& YW08080006000 | YW08080006000
10 B E BL68321100020 | BL68321100020
11 Wik Bk YM10565200000 | YM10565200000
12 IRAE AR IR G K - -
13 I3k B R A BL69327000020 | BL69327000020
14 M6x80 % - -
15 He gt 2 YW08521220000 | YW08521220000
16 F2 46 BH90000000050 | BH90000000050
17 AR 2 B S b YW09321800000 | YW09321800000

18(39)

P,
SHINI

V' plastics technologles



. P k5
SC-500W SC-600W

18 | &3 Athizde YW08501546000 | YW08512660000

19 | RBh AthiEseE R M YW09321200000 | YW09321200000

20 | M8x40 £z - ]

21 | RBATHR YW09321300000 | YW09321300000

22 | #hrizde 1 YW08722059000 | YW08726900000

23 | M8x12#zx - -

24 | M8x16 422 - -
LAE41 20000 YX50302700020 | YX50302700020
LAE4 1 30000 YX50350000020 | YX50350000020

25 | LAEEZ1 4000L YX50343000020 | YX50343000020
LAE%1 50000 YX50353000020 | YX50353000020
LAE% 1 60001 YX50336000020 | YX50336000020
AR 2 20001 BH76230020010 | BH76230020010
A 2 3000L BH76232200010 BH76232200010

26 A 2 4000L BH76232200010 BH76232200010
TRAEZ 2 5000L BH76232200010 BH76232200010
TRAEZE 2 6000L BH76236200010 BH76236200010

27 | R HEM2 YW08252300000 | YW08245600000
WM 2 20001 BL69052200020 | BL69026000020
WM 2 3000L BL69025000020 | BL69036000020

28 | w2 4000L BL69025000020 | BL69036000020
WM 2 50001 BL69025000020 | BL69036000020
WM 2 6000L BL69123100020 | BL69026600020

29 | AAEIRT A YW09300206000 | YW09300206000

*RTTRRIRIRGGIN B R RAARIR T E , SN
THAE TR R REAZAT, LHAAGR BRAT, ARREEMSHTE Zdh—5.

19(39)

P,
SHINI

V' plastics technologles



2.1.3 A E4E(SCI)

A 2-3: L E4E(SCI)

20(39)



2.1.4 K449 40 & (SCI)

& 2-3: FAEA#HEA 41 £ (SCI-200W~400W)

P,
S HINI

V' plastics technologles

px o U Ear R
SCI-200W SCI-300W SCI-400W
Ji % 1500L - YR00312320000 | YR00314200000
Ji 4 2000L YR00410260000 | YR02412030000 | YR00412000000
Ji % 2500L YR00520200000 | YR00512320000 | YR00520400000
Ji# 3000L YR00620200000 | YRO00613200000 | YR00612400000
1 Ji 4% 3500L - YR00712300000 | YR00403500000
Ji 4 4000L YR00812000000 | YR02812030000 | YR00812400000
Ji 4% 4500L - YR00912000000 | YR00912420000
Ji#% 5000L YR00122000000 | YR00101300000 | YR00102420000
Ji# 6000L YR00126000000 | YR00121300000 | YR00102460000
A% E 15001 - BL68315400020 | BL68315400020
WA E 20001 BH76804017840 | BH76804017840 | BH76804017840
AR 25001 BH76803002040 | BH76803002040 | BH76803002040
TAE 30001 BX08040340040 | BX08040340040 | BX08040340040
2 A E 35001 - BH76335000440 | BH76335000440
TAE 40001 BH76804037840 | BH76804037840 | BH76804037840
A E 45001 - BH76345000440 | BH76345000440
A% E 50001 BH76364000040 | BH76354000040 | BH76354000040
A% E 6000L BH76354000040 | BH76354000040 | BH76354000040
WM 15001 - BL68315300020 | BL68315200020
WA 20001 BL68220500020 | BL69003400020 | BL68422000020
WA 25001 BL68225200020 | BL68325000020 | BL69004800020
44 3000L BL68322000020 | BL68333000020 | BL68435000020
3 w4 35001 - BL68343000020 | BL68435200020
W44 4000L BL68242000020 | BL68303000020 | BL68442000020
WM 45001 - BL68345000020 | BL68445200020
WA 50001 BL68252000020 | BL68360000020 | BL68452000020
WA 6000L BL69232000020 | BL68360000020 | BL68602200020
4 S BL68000200020 | BL68000200020 | BL68000200020

21(39)




P,
SHINI

W vicsfics fochnologle:
5 A - - -
6 Hrizdh 2 YW08272730000 | YW08722042000 | YW08272460000
7 B4 1 YW08521820000 | YW08521820000 | YW08521820000
8 Pl YX70060625000 | YX70060625000 | YX70060625000
9 A& YW08080006000 | YW08080006000 | YW08080006000
10 B E BL68321100020 | BL68321100020 | BL68321100020
11 Wik L3ix YM10565200000 | YM10565200000 | YM10565200000
12 BAR AR TR SR YE80520000200 | YE80520000200 | YE80520000200
13 I3k B A BL69327000020 | BL69327000020 | BL69327000020
14 M6x80 #% - - .
15 HEA 2 YW08521220000 | YW08521220000 | YW08521220000
16 F2 46 BH90000000050 | BH90000000050 | BH90000000050
17 AR 2 B S b YW09321800000 | YW09321800000 | YW09321800000
18 Fzh A it de YW08512500000 | YW08501235000 | YW08512460000
19 K3 ) it st B A YW09321200000 | YW09321200000 | YW09321200000
20 M8x40 #%2 - - -
21 B A AR YW09321300000 | YW09321300000 | YW09321300000
22 Hrixdh 1 YW08729000000 | YW08722039000 | YW08724900000
23 M8x12 ¥7# - - .
24 M8x16 ¥7 2 - - -
L& E%  1500L - YX50303020000 | YX50303020000
L& E% 2000L YX50320900020 | YX50320900020 | YX50320900020
LAE4%  2500L BL68300250020 | BL68300250020 | BL68300250020
LAE4%  3000L YX50300050020 | YX50300050020 | YX50300050020
25 LAE4%  3500L - YX50300450020 | YX50300350020
LAE4%  4000L YX50300450020 | YX50300350020 | YX50300450020
L& E%  4500L - BL68304050020 | BL68304050020
L& E% 5000L YX50300550020 | YX50306500020 | YX50300550020
L& E% 6000L YX50306500020 | YX50306500020 | YX50306500020

*RRTRERIRGIR B, R TRT R R E, A
THAE TR R REAZAT, LAAGR BRAT, ARREEAMSHTE Zdh—5.

22(39)




% 2-4: FAEAHHER 41 £ (SCI-500W/600W)

5z P U Ear R
SCI-500W SCI-600W

A 1500L - -

& A 2000L YR00412500000 | YR00412600000

& A 2500L YR00512500000 -

A 3000L YR00612500000 | YR00612600000
1 B 35001 YR00403500000 -

A 4000L YR00812400000 | YR00812600000

K % 4500L YR00912050000 -

A 5000L YR00101500000 | YR00106200000

A i 6000L YR00121500000 | YR00126200000

TA% 2 15001 - -

AR 2000L BH76804017840 | BH76804017840

A% 2500L BH76803002040 -

A% 3000L BX08040340040 | BX08040340040
2 A% 3500L BH76335000440 -

A% 4000L BH76804037840 | BH76804037840

AR 4500L BH76345000440 -

AR 5000L BH76354000040 | BH76354000040

A% 6000L BH76354000040 | BH76354000040

W, fi# 45 1500L - -

w45 2000L BL68522000020 | BL68600200020

w45 25001 BL68325000020 -

W, 45 3000L BL68532000020 | BL68602200020
3 W, 45 3500L BL68435200020 -

B, 245 4000L BL68442000020 | BL68642200020

B, fi24R 4500L BL68504500020 -

B, 245 5000L BL68502000020 | BL68652000020

&, 245 6000L BL68062000020 | BL68620000020
4 A AR BL68000200020 | BL68000200020
5 FhrK - -

23(39)

P,
SHINI

V' plastics technologles



6 Hrizdt 2 YW08720058000 | YW08272720000
7 Bt 1 YW08521820000 | YW08521820000
8 Pl YX70060625000 | YX70060625000
9 A& YW08080006000 | YW08080006000
10 B BL68321100020 | BL68321100020
11 Wik Bk YM10565200000 | YM10565200000
12 B AR TR SR YE80520000200 | YE80520000200
13 I3k B R A BL69327000020 | BL69327000020
14 M6x80 % - -
15 He gt 2 YW08521220000 | YW08521220000
16 F2 46 BH90000000050 | BH90000000050
17 AR 2 B S YW09321800000 | YW09321800000
18 Fzh A it de YW08501546000 | YW08512660000
19 F3h A Hhr ik A6 B AR YW09321200000 | YW09321200000
20 M8x40 #%24 - -
21 B A AR YW09321300000 | YW09321300000
22 Hrixdh 1 YW08722059000 | YW08726900000
23 M8x12 #%2¢ - -
24 M8x16 ¥Z# - -
LA E%  1500L - .
L& E% 2000L YX50320900020 | YX50320900020
LA &4 2500L BL68300250020 -
LAE4%  3000L YX50300050020 | YX50300050020
25 LAE4%  3500L YX50300350020 -
LAE4%  4000L YX50300450020 | YX50300450020
LAE%  4500L YX50300450020 -
L& E% 5000L YX50300550020 | YX50300550020
L& E% 6000L YX50306500020 | YX50306500020

*RRTRERIRGIR B, AT T R E, SN,
A TR R REMAZA, LA BERAT, UARKREWH TS ZH—EK.

24(39)

P,
SHINI

V' plastics technologles



INI

RN

ot

1

215 X

\\\E

o —
1_1

K 2-3: AHEREHH

25(39)



2.1.6 EpHAHH A 40 & (SCISCI)

% 2-5: FAF AR 4m £ (SC-200W~400W)

P,
SHINI

V' plastics technologles

5s o o5
SC-200W SC-300W SC-400W
1 ZAE(L) BH76404085010 | BH76404085010 | BH76404085010
2 M18 1o A S5 YW61051500000 | YW61051500000 | YW61051500000
s $ZAF M18x500 YW69018500000 | YW69018500000 | YW69018500000
$ZAF M18x600 YW69018600000 | YW69018600000 | YW69018600000
4 R (L) BH76022000010 | BH76404031010 | BH76043000010
5 Z M YW09321600000 | YW09321600000 | YW09321600000
6 HE(F) BH76020200010 | BH76604028010 | BH76043200010
7 FAEE(T) BH76626270040 | BH76626270040 | BH76626270040
8 M8x12 $% 2 YW61081200000 | YW61081200000 | YW61081200000
9 M8x55 ¥7 4 YW61085500000 | YW61085500000 | YW61085500000
10 Tyt ) 5 YW09321400000 | YW09321400000 | YW09321400000
" Wydt(E3)) YW03000300000 | YW03000300000 | YW03000300000
Jip s (F) %) YW03000300200 | YW03000300200 | YW03000300200
12 HE(T) BH76022300010 | BH76604029010 | BH76043300010
13 FAERN(L) BH76404065010 | BH76404065010 | BH76404065010
14 F4 YW 12801200000 | YW12801200000 | YW12801200000
15 E S IES YW 11512040000 | YW11512040000 | YW11512040000
16 ZAER(T) BH76626250010 | BH76626250010 | BH76626250010
17 M6x12 #%24 YW61061600200 | YW61061600200 | YW61061600200
J&AF 1500L - BL68315100020 | BL68315100020
J&AF 2000L BH76303091610 | BH76303091610 | BH76303091610
J&AF 2500L BH73250000010 | BH73250000010 | BH73250000010
J&AF 3000L BH73230000010 | BH73230000010 | BH73230000010
18 J&AF 3500L BH76335000010 | BH76335000010 | BH76335000010
J&AF 4000L BH76303000010 | BH76303000010 | BH76303000010
J&AF 4500L BH76345000010 | BH76345000010 | BH76345000010
J&AF 5000L BH76350000010 | BH76350000010 | BH76350000010
J&AF 6000L BH76336000010 | BH76336000010 | BH76336000010

R TRAREI R B, R FRTREBIRRE , EE D
HWAET LR REMAZA, LAALY BRAT, ARERREDHS S5 Eh—3K.

26(39)




k. 2-6: EAMAHFEA 48 & (SC-500W/600W)

SC-500W SC600W
1 e (L) BH76404085010 | BH76404085010
2 M18 st > f ¥ YW61051500000 | YW61051500000
3 AT M18x500 YW69018500000 | YW69018500000
AT M18x600 YW69018600000 | YW69018600000
4 HE(L) BH76504000010 | BH76063000010
5 Z AR YW09321600000 | YW09321600000
6 HEE(F) BX50542000000 | BH76063200010
7 24 E(TF) BH76626270040 | BH76626270040
8 M8x12 %22 YW61081200000 | YW61081200000
9 M8x55 %42 YW61085500000 | YW61085500000
10 Fr 4t B F AR YW09321400000 | YW09321400000
11 I de (7 3h) YW03000300000 | YW03000300000
Brdt(F) £) YW03000300200 | YW03000300200
12 HE(T) BX50450200010 | BH76063300010
13 SAERT(LE) BH76404065010 | BH76404065010
14 Fi YW12801200000 | YW12801200000
15 I ) H AR YW11512040000 | YW11512040000
16 SAA(T) BH76626250010 | BH76626250010
17 M6x12 #Z42 YW61061600200 | YW61061600200
J&AF 1500L - -
J&AF 2000L BH76303091610 | BH76303091610
J&AF 2500L BH73250000010 | BH73250000010
J&AF 3000L BH73230000010 | BH73230000010
18 J&AF 3500L BH76335000010 | BH76335000010
J&AF 4000L BH76303000010 | BH76303000010
J&AF 4500L BH76345000010 | BH76345000010
J&AF 5000L BH76350000010 | BH76350000010
J&AF 6000L BH76336000010 | BH76336000010

R ARG B T ECRECT R A, IS
AT E R REMAZA, LAALY BRAT, ARRERANHTE EZh—E.

27(39)

P,
SHINI

V' plastics technologles



P,
SHINI

V' plastics technologles

& 2-7: FAEA#HEA 4 £ (SCI-200W~400W)
s P o5
SCI-200W SCI-300W SCI-400W
1 ZAE (L) BH76404085010 | BH76404085010 | BH76404085010
2 M18 b # 254 YW61051500000 | YW61051500000 | YW61051500000
s AT M18x500 YW69018500000 | YW69018500000 | YW69018500000
AT M18x600 YW69018600000 | YW69018600000 | YW69018600000
4 (L) BH76022000010 | BH76404031010 | BH76043000010
5 = R YW09321600000 | YW09321600000 | YW09321600000
6 HEE(F) BH76020200010 | BH76604028010 | BH76043200010
7 ZAE(T) BH76626270040 | BH76626270040 | BH76626270040
8 M8x12 $E4 YW61081200000 | YW61081200000 | YW61081200000
9 M8x55 £7 4 YW61085500000 | YW61085500000 | YW61085500000
10 Tyt ) 5 A5 YW09321400000 | YW09321400000 | YW09321400000
y Jodt (& ) YW03000300000 | YW03000300000 | YW03000300000
L EIGIES) YW03000300200 | YW03000300200 | YW03000300200
12 HE(T) BH76022300010 | BH76604029010 | BH76043300010
13 FAERN(L) BH76404065010 | BH76404065010 | BH76404065010
14 F4 YW 12801200000 | YW12801200000 | YW12801200000
15 BB YW 11512040000 | YW11512040000 | YW11512040000
16 FZAH(TF) BH76626250010 | BH76626250010 | BH76626250010
17 M6x12 £2 2 YW61061600200 | YW61061600200 | YW61061600200
J&AF 1500L - BL68315100020 | BL68315100020
J&AF 2000L BH76303091610 | BH76303091610 | BH76303091610
J&AF 25000 BH73250000010 | BH73250000010 | BH73250000010
JEAF 3000L BH73230000010 | BH73230000010 | BH73230000010
18 J&AT 3500L BH76335000010 | BH76335000010 | BH76335000010
J&AT 4000L BH76303000010 | BH76303000010 | BH76303000010
J&AF 45000 BH76345000010 | BH76345000010 | BH76345000010
J&AF 5000L BH76350000010 | BH76350000010 | BH76350000010
JEAF 6000L BH76336000010 | BH76336000010 | BH76336000010

R ARG B T ECRECT R A, IS
AT E R REMAZA, LAALY BRAT, ARRERANHTE EZh—E.

28(39)




% 2-8: EAHA#HEA 41 £ (SCI-500W/600W)

A5
)2 2 A
SCI-500W SCI-600W
1 34 (L) BH76404085010 | BH76404085010
2 M18 s 4 424 YW61051500000 | YW61051500000
AT M18x500 YW69018500000 | YW69018500000
3 AT M18x600 YW69018600000 | YW69018600000
4 (L) BH76504000010 | BH76063000010
5 = faH YW09321600000 | YW09321600000
6 BET) BX50542000000 | BH76063200010
7 S A (T) BH76626270040 | BH76626270040
8 M8x12 ¥4 YW61081200000 | YW61081200000
9 M8x55 ¥4 YW61085500000 | YW61085500000
10 | Bed B4R YW09321400000 | YW09321400000
y Trst (7% 3h) YW03000300000 | YW03000300000
e GIES! YW03000300200 | YW03000300200
12 | #E(F) BX50450200010 | BH76063300010
13 | 2A(L) BH76404065010 | BH76404065010
14 | F4 YW12801200000 | YW12801200000
15 | A4k YW11512040000 | YW11512040000
16 | SAH(T) BH76626250010 | BH76626250010
17 | Mex12 32 YW61061600200 | YW61061600200
J&AF 1500L - -
J&AF 2000L BH76303091610 | BH76303091610
J&AF 2500L BH73250000010 | BH73250000010
J&AF 3000L BH73230000010 | BH73230000010
18 | &4T 3500L BH76335000010 | BH76335000010
J&AF 4000L BH76303000010 | BH76303000010
J&AT 4500L BH76345000010 | BH76345000010
J&AF 5000L BH76350000010 | BH76350000010
J&AF 6000L BH76336000010 | BH76336000010

*ERTTRRIRIRGGIN B R RAARIR T E , SN
THAE TR R REAZAT, LAAGR BRAT, ARREEMSHTE Zdh—5.

29(39)

P,
SHINI

V' plastics technologles



R

P, 1
S HINI

=) 8 BB

e
£

217 4

i) 46 BB

K 2-3:

30(39)



P,
SHINI

W vicsfics fochnologle:
2.1.8 EAFAH#18A 48 % (SC/SCI)
& 2-9: FAEAHEA 4m £ (SC-200W~400W)
5z o k5
SC-200W SC-300W SC-400W

1 F=Hl AR BL68200800020 BL68200800020 BL68200800020
2 FHAEE BL68200700020 BL68200700020 BL68200700020
3 W W7 PR e YE46052000100 | YE46052000100 YE46052000100
4 W, 4540 Sk YE67013500000 | YE67013500000 YE67013500000
By 7K 3% 3 5k () YE64160200100 | YE64160200100 YE64160200100
° By 7K 3% 3 5k (H) YE64160200000 | YE64160200000 YE64160200000

6 M5x10 %2 - - -
7 AT = YE12210100000 | YE12210100000 YE12210100000
8 TRk 5 YE80520000200 | YE80520000200 YE80520000200
9 T YE10220600000 | YE10220600000 YE10220600000
10 o ] 4k &, 3% YE03272400000 | YE03272400000 YE03272400000
11 %2451k d4n YE11411000000 | YE11411000000 YE11411000000

R RARCGI R B, R FRTREBIRGRE, EE N
WAETE R REMZA, LAY BRAT, ARRRRSEDH S5 Eh—3K.

31(39)




% 2-10: EAFAH#9A 484 (SC-500W/600W)

5z P U Ear R
SC-500W SC-600W

1 X =P BL68200800020 | BL68200800020
2 EHAAE BL68200700020 | BL68200700020
3 Y B AR e B YE46052000100 | YE46052000100
4 44 3k YE67013500000 | YE67013500000

By K 4 5k () YE64160200100 | YE64160200100
° By K i 4 3k (8) YE64160200000 | YE64160200000
6 M5x10 2 - -
7 AT % YE12210100000 | YE12210100000
8 ARk B YE80520000200 | YE80520000200
9 T £ YE10220600000 | YE10220600000
10 | PrEseE YE03272400000 | YE03272400000
11 PSRN YE11411000000 | YE11411000000

R ARG B P ECRECT iR A, IS
AT E R REMAZA, LFAALY BRAT, ARRERIDHTE EZh—E.

32(39)

P,
SHINI

V' plastics technologles



& 2-11: EAFHEA 4n & (SCI-200W~400W)

P,
SHINI

V' plastics technologles

5z o U Ear R
SCI-200W SCI-300W SCI-400W

1 X =P BL68200800020 | BL68200800020 | BL68200800020
2 EHAAE BL68200700020 | BL68200700020 | BL68200700020
3 Y B AR e B YE46052000100 | YE46052000100 | YE46052000100
4 44 3k YE67013500000 | YE67013500000 | YE67013500000

By K 4 5k () YE64160200100 | YE64160200100 | YE64160200100
° By K i 4 3k (8) YE64160200000 | YE64160200000 | YE64160200000
6 M5x10 2 - - -
7 AT % YE12210100000 | YE12210100000 | YE12210100000
8 ARk B YE80520000200 | YE80520000200 | YE80520000200
9 T £ YE10220600000 | YE10220600000 | YE10220600000
10 | PrEseE YE03272400000 | YE03272400000 | YE03272400000
11 PSRN YE11411000000 | YE11411000000 | YE11411000000

R ARG B P ECRECT iR A, IS
AT E R REMAZA, LFAALY BRAT, ARRERIDHTE EZh—E.

33(39)




& 2-12: EAEA#EA 41 £ (SCI-500W/600W)

5z P U Ear R
SCI-500W SCI-600W

1 X =P BL68200800020 | BL68200800020
2 EHAAE BL68200700020 | BL68200700020
3 Y B AR e B YE46052000100 | YE46052000100
4 44 3k YE67013500000 | YE67013500000

By K 4 5k () YE64160200100 | YE64160200100
° By K i 4 3k (8) YE64160200000 | YE64160200000
6 M5x10 2 - -
7 AT % YE12210100000 | YE12210100000
8 ARk B YE80520000200 | YE80520000200
9 T £ YE10220600000 | YE10220600000
10 | PrEseE YE03272400000 | YE03272400000
11 PSRN YE11411000000 | YE11411000000

R ARG B P ECRECT iR A, IS
AT E R REMAZA, LFAALY BRAT, ARRERIDHTE EZh—E.

34(39)

P,
SHINI

V' plastics technologles



